



Не рассчитал сил

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР проведена проверка по факту обнаружения трупа 54-летнего жителя Алнашского района Анатолия К.

В один из жарких летних дней нетрезвый Анатолий решил искупаться. Забравшись в воду, он под воздействием спиртного, несколько переоценив свои силы, решил переплыть на другой берег пруда.

Но, доплыв до середины водоема, начал тонуть.

Дети нетрезвого пловца, услышав крики о помощи, бросились спасать его. Но когда вытащили мужчину на берег, оказалось, что помощь ему уже не требуется.

Причиной смерти неудачливого пловца явилась механическая аспирационная асфиксия от заполнения дыхательных путей жидкой средой.

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР по результатам проведенной проверки принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

19 Августа 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/668784>